
 

 

Tisková zpráva Českého svazu ochránců přírody 

Jarní úklid s Ukliďme svět: 

místo mytí oken úklid přírody 

(Praha, 20. 1. 2025) Jaro klepe na dveře a příroda se co nevidět začne probouzet ze 

zimního spánku. Pojměte jarní úklid tentokrát trochu jinak a hadr a koště vyměňte za 

pracovní rukavice a odpadkové pytle. Vyrazte na pomoc přírodě a zbavte ji odpadků. 

Tradiční jarní velký úklid s Ukliďme svět se uskuteční v termínu 21.–23. 3. 2025. Připojte 

se k tisícům dobrovolníků a udělejte dobrý skutek pro přírodu. O bezplatné poskytnutí 

rukavic a pytlů můžete žádat už nyní. 

Projekt Ukliďme svět usiluje o čistou přírodu, jeho cílem je zbavit ji černých skládek 

a dalších odpadků, které v ní nemají co dělat. Kampaň organizuje Český svaz ochránců 

přírody, a to již od roku 1993. Za tuto dobu se do ní zapojilo přes 700 000 dobrovolníků, 

kteří posbírali více než 10 000 tun odpadků. Přidejte se k nim, a to třeba hned při jarním 

úklidu! 

 Úklidy probíhají celoročně, zapojit se může kdokoliv, kdekoliv a kdykoliv. 

Jednotlivci, rodiny, party přátel, školy, školky, firmy nebo dokonce celé obce mají možnost 

udělat ze svého okolí čisté a příjemné místo, kde bude všem dobře. V rámci tzv. velkých 

úklidů, konaných na jaře a na podzim, navíc mají možnost požádat Český svaz ochránců 

přírody o úklidové potřeby zdarma. 

A jak na to? Jednodušší už to být nemůže. Možnosti jsou rovnou dvě. Ti s alespoň 

základními manažerskými schopnostmi mají možnost zorganizovat vlastní úklid. Stačí vybrat 

místo, které potřebuje zbavit odpadků (park, les, potok apod.), plánovaný úklid zaregistrovat 

prostřednictvím elektronického formuláře, v rámci kterého lze požádat o bezplatné poskytnutí 

a zaslání pracovních rukavic a odpadkových pytlů, a nakonec přilákat co nejvíce dobrovolníků, 

aby přiložili ruku k dílu. Po úspěšném tažení proti odpadkům stačí vyplnit krátkou zprávu o 

úklidu a je hotovo. Ti, kteří se na to necítí nebo nemají prostor pro uspořádání vlastního úklidu, 

rozhodně nepřijdou zkrátka. Na webových stránkách projektu je k dispozici mapa již 

registrovaných úklidů včetně kontaktů na jejich organizátory. Stačí si tedy vybrat ten 

nejvhodnější a připojit se k němu.  

Veškeré potřebné informace jsou k dispozici na webových stránkách 

https://uklidmesvet.cz/. A i když slovo „úklid“ nezní zrovna zábavně, takový úklid přírody 

zábavný rozhodně je. Potkat se se svými blízkými, kamarády nebo sousedy a společně udělat 

dobrý skutek, to je přeci skvělé! 

Fotografie jsou volně k dispozici zde: https://eu.zonerama.com/Link/Album/11357836  

Kontakt: Ing. Petra Kozáková, tel.: 773 198 015, uklidmesvet@csop.cz 

Ukliďme svět v roce 2025 podporují:  

Ministerstvo životního prostředí, Hlavní město Praha, DPD CZ, DB Schenker. 

Partnery akce se můžete stát i Vy! Děkujeme! 
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